

# ТЕАТР — ДЕТЯМ

Как уже сообщалось, областной драматический театр имени Луначарского для калужской детворы подготовил спектакль-сказку «Золотая сорока». Чтобы все ребята смогли посмотреть его, решено в дни весенних каникул ежедневно давать два—три представления.

Раньше театр в это время не

выезжал с детскими спектаклями в города и районы области. В дни предстоящих каникул детвора Кондрова, Малоярославца, Кирова и Людинова будет иметь возможность познакомиться с его спектаклем «Аленушка и солдат». Гастроли состоятся с 22 по 31 марта.

Д. БЕЙЛИНСОН.

18 МАР 1970

31 А М

г. Калуга